

# 湖北宜昌又现“药”儿园

## 系西安、吉林多所幼儿园被曝喂药后第三起同类事件

新华社宜昌3月17日电 (记者李思远)近日湖北省宜昌市夷陵区馨港幼儿园因给幼儿集体喂食疑似“病毒灵”药片,引发家长恐慌。目前,夷陵区政府部门已成立调查专班,幼儿园园长及保健医生正在接受警方调查。

近期一些地方曝出幼儿园违规给幼儿集体服用处方药“病毒灵”,馨港幼儿园的孩子家长们就这则新闻的情况问了自己的孩子,多数孩子证实定期服用了“白色的、苦苦的”药片。

3月15日,许多家长聚集讨要说法,幼儿园园长承认为了增加孩子抵抗力给孩子吃了药,小班吃的板蓝根,中班、大班吃的维C,但否

认吃了处方药。

据了解,该幼儿园有小中大各2个班,近200名学生。多位家长向记者反映,孩子入园时经体检都合格,但近期孩子们频繁出现肚子痛、心慌、皮肤痒、呕吐、头晕、女孩下身分泌物增多等症状。

3月17日上午,记者从夷陵区政府部门获悉,该幼儿园已被停业整顿,相关部门已对幼儿园账目、监控室和卫生室等设施设备和物证进行了封存,并表示调查结果会第一时间向家长通报。

另外,卫生部门还建立幼儿园体检绿色通道,安排有体检意愿的家长带幼儿进行血常规等六项体检。

## 陕西宋基金会承认监管不到位

陕西省宋庆龄基金会副秘书长张英昨日称,该基金会将解除与西安枫韵幼儿园、鸿基新城幼儿园的挂靠关系,这两所幼儿园以后将不能使用“陕西省宋庆龄基金会”的名称。

张英表示,此前陕西省宋基金会与这两所幼儿园之间仅为挂靠关系,没有业务指导和金钱利益关系,但是基金会也有监管不到位的地方,是负有责任的。张英说,基金

会根据相关规定,解除与涉事幼儿园的挂靠关系,不再允许两所幼儿园使用其名称。据了解,目前挂在陕西省宋庆龄基金会名下的一共有4所幼儿园。除了涉及“被服药”事件的枫韵和鸿基新城幼儿园外,另两所幼儿园与前两所幼儿园法人孙某都没有关系。

## 吉林市3人乱喂药被刑拘

16日,吉林市公安局已对吉林市芳林幼儿园董事长助理王丽娜,高新区分园园长张新宇、园长助理郭月辉以涉嫌非法行医罪予

以刑事拘留。对昌邑区内芳林幼儿园其他三所分园涉嫌擅用“病毒灵”正在进一步取证核实。吉林市卫生局已组织市儿童

医院、市中心医院对吉林市芳林幼儿园四所分园所属375名幼儿(含部分已毕业离园幼儿)进行了体检(其中重复体检18人),累计回报化验结果167份,其中4名盆腔少量积液,1名双肾增大,6名心肌酶异常的需要进一步会诊。 均据新华社

2013 中国舆情指数发布

## 电视报纸影响力仍超网络

本报北京今日电 (驻京记者杨丽琼)中国社会科学院昨天正式发布的《中国舆情指数报告(2013)》显示,尽管网络日益普及,电视和报纸仍然是人们目前最信任的媒体,只有50.4%的民众选择

比较信任或非常信任网络媒体,远低于人们对电视(81.1%)和报纸(70.3%)媒体的信任度。

调查发现,城市居民中,86.9%的受访者每周接触网络3次以上,而电视的这一数值为86.5%,经常

接触报纸的约为七成,接触广播和杂志的不足五成。《报告》综合计算出了媒体影响力指数,电视媒体得到83分,排名最高;报纸和网络以69、64的得分,分列二三名;广播得分50,排在最后的杂志仅为37。

## 婚育证明严禁搭车收费

据新华社北京3月17日电 记者17日从国家卫生计生委获悉,今后各地不得要求流动已婚育龄妇女返乡孕检,严禁在办理《婚育证明》或提供计划生育证明材料时搭车收费,或以各种名义收取押金、保证金。

2013年以来,各地按照《国家人

口计生委关于方便群众办证的通知》要求,认真解决流动人口办证难问题,但少数地方仍存在办理一孩生育服务登记和婚育证明时相互推诿、要求已婚育龄妇女返乡孕检、办理计划生育有关证件时违规收费等问题。国家卫生计生委近日要求现在仍存在上述问题的地方立即予以纠正。



**唯伊美 经络按摩 减肥**  
让您轻松拥有完美身材

**★ 真正的懒人式瘦身方式**  
整个瘦身过程无须运动,只需要在美体床上接受美体师的按摩推拿,就能达到瘦身的作用。

**★ 没有毅力就减不了肥,在唯伊美这不可能**  
我们会通过推拿、点穴、按摩的手法来为身体提供必需的热量,同时不需要过多地摄入其他的热量,在吃得不多的情况下照样精力充沛。让减肥变得不再难熬。

**★ 签约服务,瘦后跟进**  
瘦身之前,与您签约,根据您的身高、体重,来制定最佳瘦身方案;瘦身之后,定期回访,并提醒饮食结构和生活习惯,以便帮助更好地维持瘦后体重,持久不易反弹。

**★ 适宜人群**  
三高人群、青少年、产后肥胖、局部肥胖、亚健康调理等8岁—65岁的女性,均适用唯伊美的瘦身。

**★ 附加值**  
一次瘦身 = 推拿按摩 + 养生 + 瘦身 (三重收获)  
一次瘦身,长久受益。传递给女性朋友健康的生活方式,教授什么是真正对人体有益的营养,什么是热量,减少生活中的误区。

**★ 瘦身容易瘦腿难,唯伊美解决行业难题**  
腿胖的人大多不是因为胃口好,没有节制吃胖的,而是因为身体血液循环的问题,造成过多的热量和水分滞留在腿部。唯伊美纯手工经络按摩,能有效地让多余热量快速消耗,迅速达到瘦腿的目的。

**★ 真正地减脂肪不减水分 = 不易反弹**  
单纯靠饮食控制的减肥,基本上都是减水分多,减脂肪少。而唯伊美的纯手工经络按摩减肥,是打通人体的经络血脉,并对身体的肥胖部位进行推拿消耗,是真正的减脂肪,不减水分。体重减下去后,是不易反弹的。

3月迎春 瘦身好礼

活动期间,凡客户到店体验并购买2988元/15次的套餐卡,即可额外获赠5次的超值优惠。详情请登陆唯伊美官网了解,网址www.vemss.com

长宁店: 52069506	52069227	长宁区长宁路1561号
徐汇店: 51575032	64311798	徐汇区肇嘉浜路288号中福商务楼407室(9号线嘉善路站王朝酒店旁)
虹口店: 63076658	63078767	四川北路1611号凯润金城4号楼1203室
静安店: 62182312	62182313	静安区陕西北路66号科恩大厦2203室
黄浦店: 33762957	33762959	黄浦区河南南路489号香港名都商场3楼36号
曹家渡店: 62473871	62473873	普陀区万航渡后路69号(曹家渡花市附近)